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ATA DA SESSO ORDIN~RIA DO DIA 29 DE ABRIL DE 2021. 

Aos vinte e nove dias do m~s de Abril do ano de dois mil e vinte e um, 

na Sede da Camara Munic ipa l  de Or~s, s ituada ~ Avenida Jos~ Fares 

Lopes, s/n.9, ~s nove horas, o Presidente da C~mara LUIS ALVES DE 

ARAUJO deu inicio a Sesso de Ju lgamento das Contas Anuais de 

Governo do Exercicio Financeiro de 2014, gest~o do Ex-Prefeito Simo 

Pedro Alves Pequeno, cumprimentando o Ex - Prefeito Sim~o Pedro e 

o Advogado Dr. Fabricio Moreira, os Vereadores e dema i s  presentes. 

Em seguida ,  o Presidente determinou a leitura da Ata da sess0 

anterior, que restou aprovada por unanim idade.  Continuando ,  o 

Pres idente determinou a leitura Expediente. Oficio n 03131/2021 - 

SEC.SSP, que encaminha por meio virtual o Processo n9 09846/2018­ 

9 que tratam das Contas Anuais de Governo, Exercfcio Financeiro de 

2014, gest~o do Ex-Prefeito Sim~o Pedro. Continuando, o Presidente 

determinou a leitura do Parecer Pr~vio n9 0155/2020 do Tribunal  de 

Contas do Estado do Cear~, e a leitura do Parecer da Comiss~o 

Permanente de Finan~as e Or~amento da Cmara Municipal de Orbs 

e o Projeto de Decreto 001/2021. Na sequ~ncia, o Presidente 

submeteu em discuss~o e vota~~o o Projeto de Decreto Legislativo 

001/2021 relacionado as Contas Anuais da Prefeitura Mun icipa l  de 

Or~s, Exercicio F inanceiro de 2.014. Votaram favor~veis a aprova~o 
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das contas acompanhando o exposto nos pareceres do Relator e 

Presidente da Comiss~o Interna De F inan~as e Or~amento da C~mara 

Municipal de Or6s os vereadores Andeson Candido Vieira, Cesar 

Caetano da Silva, C laudemir  Rodrigues Vieira, Francisco Samuel 

Nascimento Rom~o, Jo~o Joaqu im da Si lva F i l ho e  Porfirio Viana 

Rodrigues Junior. Votaram pela rejei~~o/desaprova~~o das contas os 

vereadores Francieudo Barbosa Nunes que justificou que iria 

acompanhar o parecer do Minist~rio Publico que foi desaprova~~o 

das contas. Manue l  Fernando de Sousa Be lmino que tamb~m 

acompanhou o parecer do Minist~rio Pblico pela desaprova~~o das 

contas. Nel~o C~ndido Rodrigues F i lho justificou que o seu voto se 

baseava pelo parecer do Minist~rio Publ ico mais principalmente por 

inconsist~ncias de servidores pblicos que no portal da transpar~ncia 

consta que foram contratados e prestaram servi~os mais que n~0 

trabalharam nestes locais onde foram atribu fdos e que no seu 

entendimento ouve desvio de f ina l idade com os recursos p~bl icos. E 

Vicente Teixeira Pinto. Em seguida, o Presidente da Camara declarou 

APROVADAS, as Contas Anuais de Governo da Prefeitura Municipal de 

Or6s Exercicio F inanceiro de 2.014, gest~o do Ex-Prefeito Sim~o 

Pedro, permanecendo em seu teor o Parecer Pr~vio N9 0155/2020 do 

Tr ibunal de Contas do Estado. Na sequ~ncia, o Presidente convidou 

para fazer uso da palavra de maneira virtual o Ex-Prefeito Simao 
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Pedro. Na sequ~ncia, o Presidente autorizou o uso da palavra por 

meio virtual o Dr. Fabricio Moreira conforme inscri~~o no ato. Em 

seguida, n~o havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por 

encerrada a sess~0 ord inaria do d ia 29 de Abril de 2.021. Eu Andr~a 

Amorim Sampaio digitei a presente ata que ap6s ser Iida e aprovada 

por quem de direito. 
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